

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年12月10日
【中間会計期間】	第11期中（自 平成23年4月1日 至 平成23年9月30日）
【会社名】	株式会社東京スター銀行
【英訳名】	The Tokyo Star Bank, Limited
【代表者の役職氏名】	取締役兼代表執行役頭取 入江 優
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂二丁目3番5号
【電話番号】	03-3586-3111（代表）
【事務連絡者氏名】	ファイナンシャルコントローラー 池田 和隆
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂二丁目3番5号
【電話番号】	03-3586-3111（代表）
【事務連絡者氏名】	ファイナンシャルコントローラー 池田 和隆
【縦覧に供する場所】	該当ありません。

1【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 23 年 12 月 26 日に提出いたしました第 11 期中(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)の半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(単体情報)

4. 預金・貸出金の状況(単体)

(4) 中小企業等貸出金

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

1【業績等の概要】

(単体情報)

4. 預金・貸出金の状況(単体)

(4) 中小企業等貸出金

(訂正前)

		前中間会計 期間(A)	当中間会計 期間(B)	増減 (B) - (A)	
中小企業等貸出金残高	①	百万円	<u>1,300,744</u>	<u>1,342,222</u>	<u>41,478</u>
総貸出金残高	②	百万円	1,471,538	1,545,126	73,588
中小企業等貸出金比率	①/②	%	<u>88.39</u>	<u>86.86</u>	<u>△1.53</u>
中小企業等貸出先件数	③	件	<u>91,021</u>	<u>94,428</u>	<u>3,407</u>
総貸出先件数	④	件	91,130	94,537	3,407
中小企業等貸出先件数比率	③/④	%	<u>99.88</u>	<u>99.88</u>	0.00

(注) (省略)

(訂正後)

		前中間会計 期間(A)	当中間会計 期間(B)	増減 (B) - (A)	
中小企業等貸出金残高	①	百万円	<u>1,296,978</u>	<u>1,321,945</u>	<u>24,967</u>
総貸出金残高	②	百万円	1,471,538	1,545,126	73,588
中小企業等貸出金比率	①/②	%	<u>88.13</u>	<u>85.55</u>	<u>△2.58</u>
中小企業等貸出先件数	③	件	<u>91,015</u>	<u>94,421</u>	<u>3,406</u>
総貸出先件数	④	件	91,130	94,537	3,407
中小企業等貸出先件数比率	③/④	%	<u>99.87</u>	<u>99.87</u>	0.00

(注) (省略)